

《皮囊》将在东石镇及晋江海滩取景

——专访亭东影业制片人倪婧

本报记者 杨静雯

18日晚,在晋江市2023年文化体育旅游节启动仪式上,晋江市文旅局与上海亭东影业有限公司签订《皮囊》影视合作项目。

《皮囊》为晋江本土作家蔡崇达创作的散文集,于2014年12月首次出版。上海亭东影业有限公司由著名导演、作家、赛车手韩寒创办,成立于2015年,主要作品有《后会无期》《飞驰人生》《长空之王》等优秀电影。本报记者专访了亭东影业制片人倪婧,带大家了解《皮囊》影视改编的幕后。

晋江经济报:亭东的作品基本上都是口碑佳作,贵公司在选取项目IP的时候,最看重的是什么?

倪婧:一直以来,我们在选取电影作品故事的时候,最看重的是它具备一个打动人的情感内核,同时这个情感内核又能与时代情绪产生共鸣,这是最能够打动我们的地方,也是让我们做出选择最重要的一个点。

晋江经济报:您觉得《皮囊》这部作品,最触动您的点在哪里?

倪婧:《皮囊》有一个非常动人的情感内核。虽然它所描绘的是一个福建海边小镇的故事,但它又是一个具备时代特色的故事,具有鲜明的时代烙印。不管是故事人物面对苦难时所体现的顽强生命力,还是父母之间的爱情,都能让每个人感同身受。更重要的一点是,作品传递出的精神力量,无论面对什么样的境遇,都有一个支点支撑着人们生活的坚强精神,这也是最打动我们的地方。

晋江经济报:是什么样的契机让贵公司和《皮囊》结缘?

倪婧:《皮囊》这部作品很出名,很多读者都为其中的人物故事而感动,拥有许多忠实的读者,这是很容易被看到的,当然我们也很幸运地遇到了它。

晋江经济报:将散文集搬上荧幕,在改编上有什么样的考量?

倪婧:我们将遵循戏剧逻辑,同时充分尊重原著,努力把其打造成一个既具备商业价值,也能让普通观众都为之共情的荧屏故事。

晋江经济报:目前项目的进度如何?

倪婧:现在还在打磨剧本阶段,我们一定会在前期把故事打磨到最好的状态,再投入拍摄。

晋江经济报:计划取景地中有晋江吗?

倪婧:具体地点要在实际勘景后再决定,但原著作者蔡崇达老师的家乡东石镇,以及晋江的海滩一定是在选择范围内的。

晋江经济报:您之前有来过晋江吗?您觉得晋江是一座怎样的城市?

倪婧:我之前来过一次晋江。对晋江印象就是在想象之中,又在想象之外。想象之中是因为我们来的时候发现它和《皮囊》中所描述的那个想象中的城市是一样的,晋江具有非常浓厚的烟火气和人情味,和我们想象中的相符合;不一样的地方在于这个地方富庶又很现代,许多全国知名企业在这里,感觉这是一个精彩的城市。



扫码看专访视频

“东南王”1分险胜“西北王”

华大男篮继续CUBAL全国赛之旅

本报讯(记者 林小杰)第25届CUBAL全国大学生篮球赛一级联赛全国32强赛正如火如荼地进行。昨晚,“东南王”华侨大学男篮遇上了“西北王”山西大学男篮。两支球队剑拔弩张,比赛过程十分胶着,直到最后时刻,华大男篮取得1分领先,并保持到比赛结束。最终,华大男篮以65:64险胜对手,继续全国赛之旅。

由于华大男篮在首场比赛失利,导致他们接下来的每一场比赛都变得至关重要,一旦再次输球,就得打包行李回家。在第二场比赛中,华大男篮以93:52击败内蒙古师范大学男篮。

昨晚,华大男篮迎来第三场比赛,对手是“西北王”山西大学男篮。比赛刚开始,华大男篮出现连续失误,山西大学男篮打出一波5:0的小高潮。关键时刻,华大男篮姜贺连续突破造成杀伤,缓解得分荒,张高铭紧接内线突破拉杆得手进一步缩小分差,随着郑晓钢的上篮命中加罚得手,华大男篮反超比分。随后,双方进入紧张的拉锯战,山西大学男篮在首节保持着4分的微弱优势。

第二节刚开始,作为队长同时也是CUBAL全明星“三分王”的周其默迅速找到三分手感,为球队投进第一个三分球。接下来,周其默似乎打开了三分球“开关”,连续投进多记三分球,帮助球队反超比分。

下半场,双方都紧贴防守,一时间难以得分。但山西大学男篮利用出色的手感,在第三节又将分差领先至4分。

比赛来到至关重要的末节,华大男篮刘江潮挺身而出连得7分,帮助球队将分差缩小至1分。与此同时,周其默也找到得分机会,他利用抢断扳平比分。在最后4分钟,双方比分打成54平,回到同一起跑线。然而,在这个重要时刻,华大男篮内线球员姜悦诚五犯离场,这无疑是在雪上加霜,球队缺少一名主力内线,马上就被对手领先4分。

在背水一战之际,华大男篮全员拧成一股绳。刘江潮先是投进一记中投,将分差缩小至2分。随后,周其默顶着防守压力,在三分线外一米处投进关键超远三分球,帮助华大男篮反超比分。最后30秒,两支球队针尖对麦芒,都拿下了各自的关键球。

最后12秒,华大男篮领先1分,而球权在山西大学男篮手中。最后时刻,华大男篮铺开防守大网严防死守,成功将山西大学男篮拦在门外。最终,华大男篮以65:64险胜山西大学男篮。

此役战罢,华大男篮距离全国8强赛又近一步,他们的下一个对手是北京理工大学男篮,越过这座高山后,他们还需再拿下一场胜利才能获得全国8强门票。



华大男篮周其默在比赛中投篮。

泉州职业技术大学男足无缘福建省大学生足球联赛半决赛

本报讯(记者 张茂霖)昨日,2023年福建省大学生足球联赛继续在泉州进行。泉州职业技术大学男足在体育专业组1/8决赛中,以0:4不敌闽南理工学院男足,无缘半决赛。

在前两场比赛中,泉州职业技术大学男足分别以0:2不敌闽南师范大学男足,4:1战胜龙岩学院男足,排名小组第二,晋级1/8决赛。

本场比赛前35分钟,双方均没有获得破门机会。第38分钟,闽南理工男足发出左侧角球,泉州职业技术大学男足解围不成,闽南理工男足抓住机会破门成功,将比分改写为1:0。

下半场,泉州职业技术大学男足多名主力受伤无法出战,比赛出现一边倒局势。反观闽南理工男足,连连3球,锁定胜局。

今日,泉州职业技术大学男足将参加5-8名排位赛。另外,泉州职业技术大学女足将于23日参加校园女子组比赛。

国际剑联花剑大奖赛(上海站)揭幕 咱盾剑客黄芊芊晋级64强

本报讯(记者 李诗怡)昨日,2023年国际剑联花剑大奖赛(上海站)在静安区体育馆揭幕。经过女子资格赛的对决,晋籍小将黄芊芊晋级64强。另一名晋籍选手陈倩倩作为种子选手直接进入64强。此外,中国队石玥、陈倩倩、晋籍选手苏峰辉、蔡锦潘将亮相。

本站赛事,中国花剑队派出全主力阵容参赛,男女运动员各20名,其中来自晋江的运动员有4

人,他们是陈倩倩、黄芊芊、苏峰辉、蔡锦潘。

首个比赛日进行的是女子资格赛。经过小组循环赛和预淘汰赛的一番激战,中国队黄芊芊、林绮雯、王英瓔、徐云迪、蔡廷晋晋级64强。此外,中国队石玥、陈倩倩作为种子选手直接进入64强淘汰赛。

根据赛程安排,今日将进行男子花剑小组循环赛和预淘汰赛,21日进行男女花剑64强淘汰

赛至决赛。

作为巴黎奥运会花剑个人项目的第二站积分赛,本站比赛吸引了来自40个国家及地区的500多名运动员、领队、裁判员及官员参与。男、女世界排名前八的选手均来到上海。

此次赛事由国际剑联主办,中国击剑协会、上海市体育局和静安区人民政府共同承办。这也是时隔三年,花剑大奖赛再次回归上海。

海南之星点球大战胜出 晋级足协杯第2轮 晋江小将何鑫杰替补登场罚进点球



的出色表现,最终以5:2的总比分取得胜利。晋籍球员何鑫杰在第55分钟替补出场,并罚进点球,助力球队晋级。

本场比赛,海南之星队取得梦幻开局。第6分钟,海南之星队开出角球,45号柯子昂头球破门,球先是击中球门横梁随后弹进球网,帮助球队先下一城。上半场剩下的时间中,双方互有攻守,但均没有破门成功。上半场结束,海南之星队以1:0暂时领先。

下半场开场不久,海南之星队进行换人调整,由42号何鑫杰换下23号朴磊,53号李洋硕换下45号柯子昂。第68分钟,西安荣海队利用反越位机会由21号孙兆骝打进球,扳平场上比分。常规时间结束,双方以1:1战平。比赛进入点球大战。

点球大战中,第1轮双方均罚进点球。第2轮,在海南之星队率先罚进点球的情况下,西安荣海队罚丢点球。此时,海南之星队以3:2的总比分领先。

第3轮,何鑫杰上场主罚点球。虽然受到主场观众的干扰,但他稳住心态,一脚劲射,球稳稳飞进球门。罚进点球后,何鑫杰兴奋得挥拳庆祝,喜悦之情溢于言表。随后,西安荣海队7号王庆主罚的点球被海南之星队门将王晓峰扑出。这也意味着海南之星队第4轮再罚进点球,即可获得本场比赛的胜利。在全场观众的注视下,海南之星队50号谭嘉辉顺利罚进点球。至此,双方大比分定格在5:2,海南之星队战胜西安荣海队,晋级足协杯第2轮。当终场哨声响起,何鑫杰和队友纷纷跑到球场上相拥跳跃,欢呼庆祝。

本赛季足协杯共有7轮较量,均为单回合淘汰赛。第1轮晋级的16支球队将在第2轮对阵16支中甲球队。第2轮晋级的16支球队将在第3轮对阵16支中超球队。下一轮,海南之星队将坐镇主场,迎战中甲球队江西庐山队,具体比赛时间待定。

分类广告		2023年5月20日 星期六 广告热线:13305077599
遗失	林爱国不慎遗失海洋渔业普通船员证书,证书编号350321197601293309,有效期:2019年7月29日至2024年7月28日,现声明作废。【兹有本人施云英不慎遗失厦门市医疗机构住院收费专用票据收据联,票据号:901353,金额:28650元,现声明作废。】	遗失声明 晋江市西滨镇海滨社区老年人协会不慎遗失福建晋江农商银行股份有限公司西滨支行“开户许可证”原件,核准号:J3972002995701,现声明作废。 晋江市西滨镇海滨社区老年人协会 2023年5月20日
遗失声明	晋江市青阳新春饮品店遗失食品经营许可证正本,许可证编号:JY23505820157321,现声明作废。 晋江市青阳新春饮品店 2023年5月20日	遗失声明 晋江市梅岭街道三光天社区,庄材鼎、庄材贤、庄杰盼、庄汪煌、庄杰鈞、庄材坡、庄材子、庄汪员(以上均已故)不慎遗失土地房产所有证原件,编号:晋字第244425号,现声明原件作废。 声明人:庄志生 2023年5月20日
遗失声明	晋江市陈埭镇吴氏小吃店(社会信用代码:92350582MA8U37LY63)不慎遗失晋江市市场监督管理局核发的食品经营许可证正本原件,许可证编号:JY23505820630445,现声明作废。 晋江市陈埭镇吴氏小吃店 2023年5月20日	遗失声明 晋江市梅岭街道三光天社区,庄材鼎、林仔獭、庄汪煌(以上均已故)不慎遗失土地房产所有证原件,编号:晋字第244479号,现声明原件作废。 声明人:庄志生 2023年5月20日